

TMK travel
cestovní agentura

tel.: 515 321 044
fax: 515 321 055
e-mail: tmktravel@seznam.cz

Růžová 39, Knižecí dům, Moravský Krumlov

Nezávislý regionální čtrnáctideník

ZRCADLO

Ročník VI. • Číslo 11

1. června 2007

ZRCADLO

AUTOBUSEM
do celé Evropy

Anglie • Holandsko
Belgie • Dánsko
Německo • Švýcarsko
Francie • Rakousko

Růžová 39, Knižecí dům, Moravský Krumlov

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.550 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.500 ks a další 4.000 ks na 160 místech v 65 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

EURONICS

ELEKTRO HANZEL
ZNOJMO • MIROSLAV • MOR. KRUMLOV

AKCE NA SPLÁTKY
pouze na prodejně v Miroslavi
a v Moravském Krumlově
v době od 1.6. do 15.6. 2007

Zaplatíte 0 Kč v hotovosti + 0% navýšení.
Při doplacení do 90 dnů ke každé uzavřené
smlouvě na Home Credit a.s. získáte dárek !!!

Smlouva na částku
od 3.000 - 5.000 Kč
zdarma DVD film

Smlouva 5.000 Kč a více
zdarma
meteorologická stanice

**Neváhejte a využijte naši jedinečné nabídky
a nakupujte na splátky !!!!!**

Uctili památku Adolfa Opálky

/Rešice/ Památku místního rodáka poručíka Adolfa Opálky si v sobotu připomněli v Rešicích. Adolf Opálka velel před 65 lety parašutistům, kteří operovali v Praze a spáchali atentát na zastupujícího říšského protektora, generála SS Reinharda Heydricha.

Slavnostního aktu se zúčastnily významné osobnosti veřejného života, armády i zahraničních hostů. Tisícovka přítomných mohla shlédnout seskoky parašutistů, přistání a prohlídku vrtulníku, historické zbraně i bohatý kulturní program.

„Obec jako Rešice má hned dva hrdiny druhého zahraničního odboje. A právě Adolf Opálka byl mezi prvními, kteří utíkali z protektorátu, aby za hranicemi dál bojovali. Byl jedním z těch, kteří zakládali zahraniční armádu. Ale až v Anglii nám bylo jasné, že jsme se dostali do země, která je připravena bojovat do posledního dechu a to bylo pro nás velké povzbuzení,“ zavzpomínal pamětník a generál Tomáš Sedláček, předseda Československé obce legionářské.

„Hrdinství a vlastenectví se v dnešní době až tak příliš neskloňuje. Nehovoříme o něm, protože máme svobodnou zemi a mír. Proto není lepší příležitost položit si otázku, zda bychom byli schopni toho, čeho Adolf Opálka a ostatní odbojář, kteří bojovali za naši vlast. Nedej Bůh, aby se tak stalo. Čest jejich památce,“ poznamenal ministr zdravotnictví a senátor Tomáš Julínek.

Tato pietní akce nebyla v Rešicích poprvé. „Už před 15 lety mě napadla myšlenka, že bychom si měli připomenout životy, hrdinství a postoje občanů, kteří se zapsali do dějin druhého odboje. Proto proběhla první vzpomínková akce. Je ale potřeba tato hrdinství neustále připomínat mladým lidem, protože jako učitel vím, že novodobější historie mladé moc nezajímá a jejich znalosti v tomto směru jsou chabé. Proto jsme uspořádali tuto dnešní vzpomínkovou akci. Počasí nám přeje a doufám, že vydrží na další program. I účast je velká, přišli především ti, co mají zájem. A to



foto: mask

je podstatné,“ uvedl místostarosta Rešic Pavel Grasgruber, který byl jedním z hlavních organizátorů.

Jako významný zahraniční host se oslavy zúčastnila i vojenská delegace z Velké Británie. „Je mi velkou ctí být tu dnes mezi vámi. Před 65 lety skoro všichni občané československé republiky bojovali proti společnému nepříteli. Je mi velkou ctí, že když jsem pokládal věnec se stuhami Spojeného království Velké Británie a severního Irsku, byli po mém boku generál Sedláček a plukovník Boček. Tito bojovali a pomáhali navrátit naši svobodu. V současné době sloužíme v Afghánistánu a Iráku, abychom podpořili jejich svobodu. Proti terorismu, který je v současné době kolem nás, musíme bojovat společně. Nezapomeňte na to, koho jsme tu dnes uctili a že dokážeme vzpomínat na naše bojovníky a minulost,“ předal svou zdравиč všem přítomným Simon Newton, britský vojenský přidělenec v ČR.

„Pro Rešice i kraj to chápu jako nesmírně důležitou záležitost a jsem rád, že přijeli pamětníci. Jménem Jihomoravského kraje a v hluboké úctě děkuji lidem

jako je Adolf Opálka za zachování národní cti. Jsou v životě okamžiky, které bych nechtěl potkat, kdy se člověk musí sám rozhodnout zda bude i svým životem usilovat o svobodu. Naše dnešní svoboda měla zaplacenou cenu tenkrát,“ zauvažoval náměstek hejtmána JMK Igor Poledňák.

„Stačí se podívat na ty stovky lidí, kteří sem dnes přišli, starší, mladí a děti. Je vidět že tento den

je úspěšný a to nejen proto, že je tu vojenská technika a skákali parašutisté, ale podle mého názoru si lidé začínají uvědomovat, že jde o něco víc. Ti, co vládli před námi, nevěnovali takovou pozornost všem bojovníkům za svobodu jakou by měli mít, oslavy se nařizovaly. Ale dnes je to dobrovolné a to je na tom to nejkrásnější,“ ocenil Jiří Stanislav, starosta Horních Dubňan. /mask/

Krumlov bude mít vlajku

/Moravský Krumlov/ Vedení Moravského Krumlova usiluje o to, aby město mělo i druhý městský symbol. V současné době je totiž používán pouze znak, vlajka chybí. Z jednání, která byla vedena vedením města na různých úrovních a místech, vyplynula potřeba prezentace města jako samostatného a sebevědomého subjektu s vlastní vlajkou a znakem. Oba symboly jiné obce hojně užívají při různých příležitostech a s pýchou a hrdostí přiznávají svoji příslušnost k dané obci.

„Naše město má zatím pouze znak, který je využíván při akcích, kde jeho vyvěšení vyplývá ze zákonných norem. Vlajka našemu městu chybí. Proto jsme společně se starostou oslovili odbornou firmu, která se specializuje na poradenství v heraldice s tím, že tato firma připraví návrhy vlajky a předloží k projednání v orgánech města a v podvýboru poslanecké sněmovny i se znakem města,“ informoval zastupitele místostarosta Tomáš Třetina.

Celá záležitost je směřována k roku 2010, kdy Moravský Krumlov oslaví 750 let povýšení na město. K tomuto výročí se chystají velké oslavy, včetně vydání obrazové publikace. Protože je však potřeba vlajka již teď, je připraven návrh, který se bude používat až do oficiálního předání vlajky starostovi města v poslanecké sněmovně. /mask/

Hledají peníze na silnice

/Moravský Krumlov/ V souvislosti s probíhající rekonstrukcí kanalizace v Moravském Krumlově se také hovoří o následné opravě silnic. Panují oprávněné obavy, že na silnice v majetku JMK nebudou peníze. Respektive jsou vyčleněny, ale jen na opravu částí zatížených rekonstrukcí kanalizace. Stav některých silnic byl v katastrofálním stavu ještě před rekonstrukcí kanalizace. Na opravy ale nejsou peníze. Příkladem je ulice Zámecká. Jisté je, že i když bude kanalizace hotova, silnice se opraví jen provizorně. Celkové opravy v plné šíři vozovky se motoristé v tomto roce nedočkají. /mask/

Dříve, než se počítalo

/Oslavany/ Společnost E-ON na území města bude ještě letos provádět několik investičních akcí. Jde o položení kabeláže a likvidace vzdušného vedení NN v ulici Náporky, Široká a části ulice Hlavní. Tímto se město dostává do situace, že musí řešit problematiku přepojení veřejného osvětlení a rozhlasu. Nové osvětlení se bude týkat ulice Náporky. Na ulici Široké bude ponecháno stávající veřejné osvětlení a to z toho důvodu, že je nutno provést projektově připravenou rekonstrukci místních komunikací a kanalizace. Na Hlavní ulici se investice E-ONU týkají prostoru mezi autobusovým nádražím a křižovatkou na Novou Ves. Tedy v úseku další části rekonstrukce silnice 2. třídy, která tvoří průtah městem. Původně se předpokládalo, že akce E-ONU bude zkoordinována s pracemi na rekonstrukci průtahu. V tomto případě je E-ON rychlejší než SÚS JMK, proto byly vyřešeny veškeré stavební záležitosti a zahájení akce proběhne dříve než investice SÚS JMK. Veřejné osvětlení bude řešeno až v rámci průtahu. /jak/

ZÁMECKÉ FITCENTRUM
Zámek Oslavany

Otevřeno:
po-pá 10-21 hod.
so 10-13 hod.

POSILOVNA • SPINING
SAUNA • SOLÁRIUM
PROTEINOVÝ BAR
PRODEJ KOMPLETNÍHO
SORTIMENTU SPORTOVNÍ
VÝŽIVY NUTREND

ZÁMECKÝ PIVOVAR
Semplář
1623

PLASTOVÁ OKNA
VÝROBA • PRODEJ • MONTÁŽ

RI okna.

Nový pětikomorový systém
STREAMLINE
se stavební hloubkou 76 mm.

STANDARD
ELEGANT

RI OKNA, a.s., náměstí 13. prosince č.8, 664 12 Oslavany
tel.: 546 425 181, mobil: 608 505 529, zelená linka: 800 101 150
e-mail: rioslavany@ri-okna.cz, www.ri-okna.cz

Oslavanská škola se otevřela všem občanům Plánovaný rozvoj sociálních služeb v Ivančicích

/Oslavany/ V sobotu 26. května letošního roku se uskutečnil již tradiční den otevřených dveří v Základní škole Oslavany. Pro návštěvníky, kterých se sešlo na 500, byly zpřístupněny všechny prostory školy, včetně nového sportovního areálu a dětského dopravního hřiště.

„Velkému zájmu hostů se těšilo především vystoupení žáků, bylo to pásmo hudebních, pěveckých, tanečních a sportovních výstupů žáků všech věkových kategorií. Jednotlivá vystoupení proběhla na sportovním hřišti za budovou I. stupně. Všechna vystoupení se setkala s velkým ohlasem publika a vystupující děti byly za své výkony odměněny bouřlivým potleskem diváků,“ informoval Petr Horák zástupce ředitele školy.

Celý den měli možnost při-

jít na dopravní hřiště s rodiči také nejmenší „motorizovaní“ návštěvníci a zkusit si jízdu na tříkolkách, odrážedlech, koloběžkách podle pravidel silničního provozu i na křižovatce se semaforem. Těto možnosti využilo 37 dětí předškolního věku.

Zajímavým zpestřením byla rovněž prezentace práce na interaktivní tabuli v počítačové učebně nebo možnost vyzkoušet si výrobu ručního papíru. Ve všech třídách, pracovnách a na chodbách byly nainstalovány výsledky práce žáků, jako mimořádně zdařilé byly hodnoceny výtvarné výtvary a projekty žáků, které mnohé návštěvníky překvapily svoji originalitou a netradičním pojetím a zpracováním.

„Pro všechny návštěvníky bylo připraveno občerstvení a jako



foto: jak

upomínku na tento den si mnozí odnášeli reklamní a upomínkové předměty s logem školy. Chtěli bychom touto cestou vyjádřit uznání zřizovateli školy, městu Oslavany, za dlouhodobý zájem a mimořádnou snahu vytvořit kvalitní podmínky pro výchovně

vzdělávací práci školy. Díky tomu se Základní škola Oslavany v posledních letech proměnila v moderní vzdělávací zařízení, navíc pro další období jsou naplánovány další opravy a rekonstrukce,“ doplnil na závěr Ivan Kocáb, ředitel školy. /jak/

Slavnostně otevřou most

/Oslavany/ Ve čtvrtek 7. června v 11 hodin proběhne slavnostní ukončení prací na třetí stavbě plánovaného silničního průtahu městem Oslavany, jejíž součástí byla i výstavba nového mostu přes řeku Oslavu. Slavnostního ukončení se zúčastní i významní hosté. Město čekají ještě tři etapy výstavby průtahu městem. Další plánovaná je od autobusového nádraží po křižovatku do Nové Vsi. /jak/

Hřbitov bez zabezpečení

/Moravský Krumlov/ Obavy z páchání nepřístojností na hřbitově v Moravském Krumlově se dostaly až před zastupitele. K rozpuštění diskuze vedla prvotní informace, že se na hřbitov stahují podezřelí živly. Z toho důvodu se jednalo o možném zamykání brány. „Nevíme, jestli zrovna v noci dochází k devastacím, které jsou zaznamenány, ale podle informací jde především o pozdní odpolední hodiny, kdy mělo také dojít k poškození hrobů,“ uvedl ředitel Technické a zahradní správy Jiří Kubík. Podle jeho slov se již několikrát pokoušelo najít řešení. Žádala se i církev, ale zatím všichni oslovení tuto možnost odmítali. Těžko se najde člověk, který by každý den odemykal a zamykal hřbitov. „Zkusíme obnovit jednání o možných řešení,“ dodal Jiří Kubík. Pokud se ale řešení nenajde, bude hřbitov možným cílem vandalů i nadále. /mask/

Speciální vzdělávání

/Moravský Krumlov/ V Moravském Krumlově se v posledních letech daří více se věnovat žákům se speciálními vzdělávacími potřebami. Příkladem je základní škola Ivančická, která se právě na tyto žáky zaměřila.

Začátkem školního roku 2006/2007 se otevřela třída pro těžce zdravotně postižené žáky, kterou v současné době navštěvuje šest dětí. Těžce zdravotně postiženým dětem na ZŠ Ivančická se vyšlo vstříc i jiným způsobem. Byla zahájena výstavba bezbariérového přístupu do školy a třídy, třídy se vybavily speciálními židlemi, stolky, relaxačními, hracími a pracovními koutky, rehabilitačními pomůckami a zajistilo se bezbariérové sociální zařízení v blízkosti učebny.

Základní škole byla ze strany

SPC nabídnuta metodická pomoc i možnost stáže speciálního pedagoga i vychovatele ve třídách s Rehabilitačním vzdělávacím programem pomocné školy.

Dalším navrhovaným řešením je přesun odloučeného pracoviště Základní školy Miroslav (bývalé Zvláštní školy) a školy na ul. Zd. Nejedlého v Mor. Krumlově - Rakšicích. Již od začátku září 2006 začalo navštěvovat ZŠ Ivančickou ve dvou speciálních třídách 20 žáků, během školního roku se počet zvýšil na 27 žáků. Vzhledem k tomu, že se projevuje zájem rodičů o umístění dalších žáků v těchto třídách, předpokládá se, že od září 2007 se otevře třetí třída. Ta bude zaměřena na žáky se specifickými poruchami učení, například dyslexie, dysgrafie, dyskalkulie. /mask/

metaldyne

OSLAVANY

spol. s r. o., Padochovská 1, 664 12 Oslavany
přijme do pracovního poměru

- technologa - kalkulanta
- konstruktéra
- automat. zařízení
- provozního zámečníka
- elektrikáře
- nástrojáře
- uklízečky

Nabízíme:

zajímavou a perspektivní práci v mezinárodní společnosti • vzdělávání a rozvoj zaměstnanců interní bezplatné jazykové kurzy • odpovídající platové ohodnocení • 13. a 14. plat stabilizační odměny za odpracované roky (3, 5, 10...) • odměny za zlepšovací návrhy dovolenou navíc • závodní stravování s příspěvkem od zaměstnavatele zdarma svoz pracovníků o víkendů do práce a zpět do místa bydliště společenské a sportovní akce • program na podporu zdraví, atd.

Blíží profil pracovních míst naleznete na www.job.cz, www.prace.cz nebo na www.uradprace.cz. Dále přijímáme všechny žádosti o zaměstnání do databáze uchazečů. Blíží informace podává personální oddělení, tel.: 546 418 107 e-mail: veronika.oplustilova@metaldyne.cz • www.metaldyne.com

Metaldyne Oslavany je zahraniční společnost, zabývající se strojírenskou výrobou převážně pro automobilový průmysl s 12ti letou tradicí na českém trhu.

Certifikace společnosti

Jsme držitelem certifikátu kvality ISO/TS 16949:2002 a v oblasti životního prostředí EN ISO 14001:2004.

Hlavní výrobní program

Tváření za studena je v posledních letech rozšířen o strojní obrábění.

Lidské zdroje

Budoucnost znamená pro společnost nejenom zajištění kvalitního a odborně zdatného personálu, ale i trvalou snahu o jeho neustálé vzdělávání a rozvoj.

Metaldyne Oslavany má stálý zájem o

uchazeče s kvalifikací ve strojních oborech, a uchazeče na technické pozice s aktivní znalostí cizího jazyka (AJ, NJ)

Cíl společnosti

nabídnout jistotu práce a mzdy, vytvářet co nejlepší pracovní prostředí a podmínky pro osobní rozvoj každého zaměstnance.

GE Money Bank



Přivítejte se s penězi, se kterými jste už nepočítali!

Společte například: 1000 Kč + 1000 Kč + 1000 Kč = 3000 Kč 2000 Kč s Konsolidací půjček

Převeďte své půjčky do GE Money Bank, kde Vám Vaše splátky sloučíme do jediné, a měsíčně pak budete splácet méně. Převod Vašich splátek od jiných bank nebo splátkových společností za Vás vyřídíme zcela zdarma. A navíc si můžete půjčit další peníze! Více na 844 844 844 nebo www.konsolidacepujcek.cz



GE život podle vašich představ

nám. TGM 41
Moravský Krumlov
tel.: 515 266 441

Brněnská 120
Pohořelice
tel.: 519 369 191

Velká Michalská 3
Znojmo
tel.: 515 200 471



RPSN od 10,62 %. Příklad je pouze orientační.

Regionální informační server www.zrcadlo.info

na webových stránkách naleznete:

aktuálně vydané číslo tištěného Zrcadla • informace z komunální politiky a regionu
články z kultury a sportu v regionu • kulturně-společenský infoservis
reakce - názory - polemiky • kompletní archiv Zrcadla • archiv Expedice Speculum
tituly Edice Zrcadlo • komerční inzerci firem • prezentace neziskovek
rozhovory • komentáře • ankety • soukromou řádkovou inzerci ZDARMA

expedice speculum
Putování za záhadami a zajímavostmi regionu „Zrcadlo“



REDAKCE čtrnáctideníku ZRCADLO a serveru www.zrcadlo.info: Růžová 39, Knížecí dům, 672 01 Moravský Krumlov, telefon a fax: 515 321 099, e-mail: noviny@zrcadlo.info • Zástupce vydavatele a šéfredaktor, komerční inzerce: Marek Pečeř, mobil: 602 782 272, telefon a fax: 515 321 099, e-mail: noviny@zrcadlo.info • Redaktor: Martin Sklenář, mobil: 602 782 240, e-mail: redaktor@zrcadlo.info • Soukromá řádková inzerce: telefon a fax: 515 321 099, mobil pro sms: 602 782 232, e-mail: inzerce@zrcadlo.info • Edice ZRCADLO - e-mail: edice@zrcadlo.info • Expedice SPECULUM - e-mail: speculum@zrcadlo.info.

NIKA 260 standard PORTAL (barva: antická třešeň)



9.810,-



9.810,-

NIKA 260 standard EKTRAN (barva: javor nida)

NIKA 250 TAFLA (barva: olše san)



9.320,-



9.320,-

NIKA 250 RAMKA (barva: tmavá jabloň)



**KUCHYŇSKÉ
STUDIO**

Okružní 394
(areál OSP)
Moravský Krumlov

tel.: 515 320 718
e-mail:
kuchynskestudio@tiscali.cz

Provozní doba
po - pá: 8.00-17.00
so 8.00-11.00

zdarma montáž
u zákazníka,
prodej na splátky

sektorové
kuchyně,
pracovní desky

dřezy Franke
a Reginox

rohové lavice,
stoly a židle,
kuch. spotřebiče

nerez drátěný program,
chromové doplňky
záclonové tyče

Kojenecké a dětské oblečení, metrový textil Nejedlý

Pro Vaše nejmenší to nejlepší

Nabízíme:

- body • dupačky • kojenecké soupravy do porodnice • pleny obyčejné i s potiskem
- ortopedické kalhotky na pleny • osušky
- deky • nepropustná prostěradla • mimiVak
- kojící polštáře • rychlozavinovačky
- plymo na kočárek - sportovní i saténové
- přebalovací podložky • aj.

Dále nabízíme:

- trika • kraťasy • šaty • sukně
- tepláky • teplákové soupravy,
- dětské, dámské a pánské spodní prádlo

Z metrového textilu nabízíme:

- manšestr • látku pro volný čas
- maskáčovinu • sypkovinu • vatelín • aj.

Pracovní doba:

Po - Pá 8.00 - 17.00 • So 8.00 - 10.30

MIROSLAV • nám. Svobody 8

AZ POKORNÝ
hledá do svého týmu vhodné kandidáty na pozice:

MANAŽER MARKETINGU
Požadujeme: SŠ vzdělání, znalost práce s animačními programy, praxi v tomto oboru, samostatnost, kreativita, prezentační a komunikační schopnosti, výhodou: znalost německého jazyka.

OBCHODNÍK PRO OBLAST VELKÉ BRITÁNIE
Požadujeme: SŠ vzdělání (nejlépe technického nebo ekonomického směru), výborná znalost anglického jazyka slovem i písemem, výborná znalost práce na PC, komunikační a organizační schopnosti.

SAMOSTATNÝ TECHNIK - KVALITÁŘ
Požadujeme: SŠ vzdělání technického směru, orientaci v technické dokumentaci, znalost práce na PC, komunikační schopnosti, samostatnost a flexibilita, manuální zručnost, výhodou: znalost práce v AUTOCADU a znalost německého jazyka.

MISTR VÝROBY
Požadujeme: SŠ vzdělání technického směru, zkušenosti s plánováním výroby a vedením pracovního týmu, znalost práce na PC, organizační schopnosti, odpovědnost a samostatnost.

VÝROBNÍ DÉLNÍK
Požadujeme: zodpovědnost a spolehlivost, manuální zručnost, pracovní nasazení a ochotu učit se novým věcem.

Nabízíme: zázemí stabilní společnosti, dlouhodobé a perspektivní zaměstnání, možnost okamžitého nástupu, možnost odborného růstu a osobního rozvoje, odpovídající platové ohodnocení.

Kontakt: AZ-Pokorný, s.r.o., Čermákovice 20, Tulešice 671 73
Tel.: 515 300 141, e-mail: kuncova@az-pokorny.cz

Real GARANT
realitní a hypoteční centrum

Oslavanská 22, 664 91 IVANČICE
tel.: 546 434 105, mobil: 608 870 890, e-mail: ivance@realgarant.cz

NAŠE CENTRUM NABÍZÍ:

- BEZ STAROSTÍ VÁS PŘEVEDEME VAŠIM REALITNÍM OBCHODEM
- ZAJISTÍME VÁM AŽ 100% FINANCOVÁNÍ

NABÍDNĚTE VAŠI NEMOVITOST - ZNALECKÝ POSUDEK ZDARMA

 RD 2+1 Padochov u Oslav s přísluší + dvorní trakt, zastavěná plocha 418 m ² , zahrada 579 m ² , veškeré inž. sítě. Cena: 1,9 mil. Kč splátka od 5.891 Kč/měs.	 Zděná, velmi pěkná chatka v Ivančicích - Stříbský mlýn „Třešňový sad“, ik celoroč. obytávání, ZP 18 m ² , pozemek 400 m ² , topení na TP, el. 220V/380V, septik, voda užit. i pitná 20 m od chaty. Cena: 300 tis. Kč splátka od 300 tis. Kč	 Pěkná chatka ve výbor. tech. stavu o vel. 3+kk v krásném prostředí Vysociny, v obci Heřmanov, sam. st., 2 NP, část podskl., IS: el., voda, odpad-septik, vytápění na TP. Cena k jedn.: 520 tis. Kč splátka od 1.617 Kč/měs.	 Zděná chatka v Ivančicích, lokalita Stříbský mlýn, i k celoroč. obytávání, dobrý příjezd, topení na TP, elektrina, septik, voda v současné době není. Cena: 260 tis. Kč
 Prodej nových CIHLOVÝCH BYTŮ o velikostech 2+kk a 3+kk v Oslavanech. Cena: od 1.021.380 Kč + 5% DPH splátka od 3.310 Kč/měs.	 VÝSTAVBA RD na klíč 4+1 s garáží, hr. stavby nebo pozemků v obci Padochov, 22 km od Brna a dobrou dopravní dostup., výměry poz. 471 - 535 m ² , veškeré IS. Cena hr. stavby: od 1,876 mil. Kč včetně pozemku a IS splátka od 5.807 Kč/měs.	 VÝSTAVBA polořadových RD na klíč 3+1 s park. stáním až 4+1 s garáží v krásném prostředí Rosice u Brna, pozemky od cca 540 do 580 m ² , vešk. IS. Cena: od 2,945 mil. Kč vč. poz. IS a DPH splátka od 9.281 Kč/měs.	 Prodej nových bytů v Ivančicích o velikostech 1-3+kk s terasou, balkonem, možnost garáže nebo garáž. stání, sklep. Cena od 954.590 Kč vč. DPH splátka od 2.968 Kč/měs.
 Pozemek na výstavbu chaty v obci Ivančice o vým. 968 m ² , š. 9,5 m. Na pozemku jsou vybudovány 2 sklepy a horní základ. deska o ZP 16 m ² , IS: el. na pozemku, voda - možnost studny. Cena: 245 tis. Kč	 Oploc. stav. pozemek na jeden i více RD o vým. 2.200 m ² v obci Zbýšov, část v mírném svahu i na rovině, příjezd, cesta, IS: kanalizace, ostatní IS do 20 m. Cena: 550 tis. Kč splátka od 1.705 Kč/měs.	 Stavební pozemek na RD na pěkném místě v klidné části obce Kratochvilka, cca 23 km od Brna, v řad. zástavbě, o výměře 576 m ² , š. 9,6 m, rovina, veškeré IS. Cena: 290 tis. Kč	 OV 2+1 Ivančice, celková plocha 57,8 m ² , 7.p./7 s výtahem, orientovaný na JZ, balkon. Byt je v udržovaném standardu. Cena: 850 tis. Kč splátka od 2.682 Kč/měs.

KOMPLETNÍ DENNĚ AKTUALIZOVANÁ NABÍDKA NA:
www.realgarant.cz

OPTIKA K+M
ZÁMECKÁ 13, MORAVSKÝ KRUMLOV

Vyšetření odborným očním lékařem
MUDr. Petrem Kolářem

Středa - Pátek - Sobota
objednávky na tel.: 515 323 737

Aplikace kontaktních čoček

STK Moravský Krumlov 

OSOBNÍ DODÁVKY (do 3.5t)  

MOTOCYKLY

Technická kontrola tel.: 515 321 305 tel.: 515 321 059 Měření emisí
Adresa: Okružní 399, 672 01 Moravský Krumlov (u ČSAD)

BENZIN DIESEL LPG

Díky nám si to opravdu užijete

léto 2007

TMK travel
cestovní agentura

Knížecí dům, 1. patro
Růžová 39
Moravský Krumlov
telefon: 515 321 044
mobil: 602 782 232

finesa **barvy omítky dekorace**

tenkovrstvá pastovitá omítka

NADOMA

► Jarní cena 1kg od 36 Kč! ◀
včetně DPH.

FINESA, Pod Zámkem 202, 672 01 Moravský Krumlov 732

ZRCADLO

NOVÁ TELEFONNÍ ČÍSLA

SOUKROMÁ INZERCE - JEN SMS
602 782 232

KOMERČNÍ INZERCE
602 782 272

REDAKTOR
602 782 240

Vyhráli domácí hasiči

/Medlice/ Minulou sobotu proběhla soutěž 13. okrsku Sboru dobrovolných hasičů v požárním sportu, na kterou se do Medlic sjelo 9 týmů. Hlavním organizátorem a řídicím celé soutěže byl místní velitel Bohuslav Hruža. Protože Medlice také spadají do svazků obcí „Sever Znojemska“, jako všechny obce a místní části, které se soutěže zúčastnily, byla tato akce finančně podpořena tímto svazkem. Svazek ovšem využil možnosti získání finančních prostředků z Jaderné elektrárny Dukovany. Tyto finanční prostředky byly využity i na další akce, jako vybudování informačních tabulí, petanque soutěže a jezdecký den. Hasičská soutěž proběhla v duchu sportovních regulí. První místo a postup do okresního kola vybojovali místní hasiči časem 24:33, za nimi se těsně umístily Křepice a Tavikovice. /mask/

Kynologové v Miroslavi

/Miroslav/ Kynologové z celého kraje si dali v sobotu dostaveníčko na starém letišti v Miroslavi. Uskutečnil se tu druhý ročník kynologických závodů o Miroslavský pohár. „Organizujeme druhý ročník kynologické soutěže O pohár města Miroslavi, kde vítěz získává putovní pohár. Pravidla soutěže probíhají přesně podle zkušebního řádu. Dnes se soutěží ve dvou disciplínách a to ZVV1 (zkouška všestranného výcviku) a ZM (základní minimum). U těžší zkoušky je například obsaženo vedení stopy, poslušnost, chůze u nohy, aport, zdolávání překážky. Druhou částí je obrana, což je vyhledání a vyšetřování a zadržení figuranta. Všechno se hodnotí pod dohledem rozhodčího, který je delegován Moravskoslezským kynologickým svazem. Ten podle přesnosti cviků psa uděluje body. U základního minima je hodnocena jen poslušnost a obrana, jde o mladé psy. Dnes přijelo 16 závodníků z různých koutů Jihomoravského kraje,“ uvedl hlavní organizátor Zdeněk Černý.



foto: mask

Hodnotí se i speciální cviky a situace. Například ovladatelnost psa při nečekaných situacích jako hra s balonem nebo výstřel. Pes musí být plně zvladatelný, nikomu nesmí ublížit a nikoho ohrozit.

Pořadí na výsledkové listině bylo následující. V kategorii ZM vyhrál Jiří Oulehla z Dolních Kounic, v kategorii ZVV1 vyhrála domácí Zdenka Brhelová a tím získala i putovní pohár města Miroslavi. /mask/

Krumlovští bikeri se možná dočkají

/Moravský Krumlov/ Po nepodařeném úsilí moravskokrumlovských bikerů prosadit si překážkovou dráhu se titlo opět chopili iniciativy. Přišli s nápadem svépomocí si postavit DIRT. Nemají však vhodný pozemek. Je samozřejmé, že při investování notné dávky snahy a ochoty obou stran, což je město, potažmo jeho Správa majetku a na straně druhé zájemci, dá se řešení najít. „Na písemnou žádost nějaké plnoleté osoby z řad bikerů, adresované Radě města, by pravděpodobně bylo možné vytipovat nějakou plochu, kde by se dalo uvažovat o zřízení DIRT dráhy. Věc jsem již konzultoval s ředitelem SMM panem Kabelkou.

Plocha by však neměla být určena k zastavení (současné ani budoucí stavební parcely v intravilánu města, průmyslové zóny, plochy pro občanskou vybavenost). Měla by však být územním plánem určena k nějakému, zatím blíže nespecifikovanému, využití (sport, rekreace apod.). Tento záměr vyžaduje stručný náskok, územní rozhodnutí a snad i stavební povolení. Na druhé straně je podle mého názoru v současné době k dispozici dostatek materiálu, vytěženého při rekonstrukci a budování kanalizace, který by se dal využít a ještě ho prováděcí firma po dohodě navozí na místo,“ uvedl k možnému řešení starosta města Jaroslav Mokry.

„Dobry“ je za tři, aneb další úspěch „Neslováků“

Dvanáctého května se odehrál zahajovací závod mladých motokrosařů v Horažďovicích na známé trati „Svatá pole“. I přes silný vítr a poměrně chladné počasí se sjelo celé startovní pole Mezinárodního mistrovství ČR v motokrosu mládeže ve třídách 50, 65, 85 a 125 cm.

Silně obsazená třída „pětašedesátek“, kde startují bratři Schneiderové z AMK Motosport teamu Neslovce měla plný startovní rošt a své slovo chtěli uplatnit i jezdcí ivančického regionu. A to v pětašedesátkách Filip Gross na stroji KTM a v padesátkách Ondřej Pokorný. Erik Schneider se vzdal startu ve prospěch svého bratra Dominika (zadřený motor v ME). a vinou lehkého zranění třísla, které se ozývalo při každém pohybu mladého jezdce.

Kvalifikace rozhodla o pořadí na startu a tak se jezdcí ivančického mikroregionu dostali do závodu. V pětašedesátkách byl Dominik Schneider na pěkném třetím místě, i když v druhé jízdě vedl dvě kola celý závod a po drobné chybě na dlouhé lavici klesl na třetí místo, které uhájil



foto: archiv redakce

až do cíle. Celkově tak skončil na třetím místě, což je dobrým počinem pro vývoj dalších závodů mistrovství republiky.

Filip Gross z Nové Vsi startoval poprvé na „mistráku“ a jeho snaha byla bohužel korunována umístěním mimo body. Byla to však dobrá zkušenost, která se určitě projeví v dalších závodech.

V nejmladší kategorii ve třídě do 50 cm Ondřej Pokorný trochu prolajdačil první jízdu a po chybě se kupily pády jeden za druhým.

A to je na tak talentovaného jezdce moc. Již v první jízdě stačil obsadit osmé místo a ve druhé vše napravil druhým umístěním. Což však bylo na celkové čtvrté místo v 1. závodě sezóny v naší nejvyšší mládežnické soutěži. Důležité jsou však cenné mistrovské body.

Po skončení závodů v Horažďovicích se v neděli 13. května konal závod na mistrovské trati v Horšovském Týně (Pohár západočeského kraje), kde startovali bratři Schneiderové a jejich

setra Eva (6 let). Ta ve třídě do 50 cm v dvaadvaceti startujících odsadila celkové 10. místo, což je na malou holčinu velmi pěkné umístění. Nechala za sebou kluky, kteří mají větší předpoklady k motoristickému sportu. Erik startoval na stroji Thumpstar 125 cm čtyřtakt a svoji jízdou i přes drobné zranění třísla obsadil 4. místo v obou jízdách a zůstal tak těsně pod stupni vítězů.

Svoji chuť si však spravil Dominik Schneider, který startoval ve dvou třídách. A to jak v pětašedesátkách, kde zvítězil s velkým náskokem (9 sekund) před druhým místním jezdcem Pavlem Polákem (účastník ME) a většiny startujících jezdců z MR.

Po absolvování tohoto závodu se pak na vlastní žádost zúčastnil závodu ve třídě do 85 cm a zde se umístil za Vaškem Kovářem na pěkném 4. místě, když byl hendikepován slabším strojem, Jel na pětašedesátce, na malých kolech a s o tři roky staršími soupeři.

Víkend se podařil a s radostí jsme se vraceli na Moravu s dobrým pocitem, jak jsme to „čížkům zase nandali“. /amk/

Krumlov dál patří mezi špičku krajského přeboru

FC Moravský Krumlov
– Veselí n. Moravou 4:2 (0:1)
Branky MK:
Zelníček 3, Anders

Velmi kvalitní soupeř se představil v dalším kole nejvyšší krajské fotbalové soutěže na hřišti Na Střelnici. Veselí je, stejně jako domácí, mužstvo s velmi nízkým věkovým průměrem. Od začátku se hrál rychlý, vyrovnaný a důrazný fotbal. Hosté několikrát zahrozili útokem po křídlech a následnými nebezpečnými centry. Domáci byli sice častěji u balonu, ale do vyložených šancí se nedostávali.

Když už se zdálo, že do poločasu diváci branku neuvidí, utekl v 43. minutě hostující útočník svému obránci a střelou, která se oťřela o tyč, otevřel skóre. Hned z protiótoku vrátil míč před branku hostů Laml a Anders z malého vápna branku těsně minul. Do kabin tak odcházeli spokojenější hosté.

Do druhé půle vletli domácí jako uragán. Hned ve 46. minutě se dostal k míči Zelníček a střelou k tyči vyrovnal. O pět minut později si zaběhl za obranu velmi aktivní Anders a přesný centr proměnil krásnou ranou pod břevno ve vedoucí gól Krumlova. V 63. minutě už to bylo o dvě branky. Zelníček vyskočil nejvýše na další centr a koníčkem přehodil hostujícího brankáře. Poté se několikrát osmělilo opět Veselí a jejich aktivita vedla v 65. minutě ke snížení na 3:2.

V následujících minutách se na hřišti i v ochozech hodně jiskřilo. Rozhodčí dokonce na



foto: FC MK

několik minut utkání přerušil. Po zklidnění vášně se však publikum po několika okamžicích opět dostalo do varu. Tentokrát díky dvěma velkým šancím Krumlova. Hostující brankář však Procházku vychytil a Zelníčkova dělovka skončila těsně vedle. V 83. minutě však na další

projektil Zelníčka gólman Veselí zareagovat nemohl a ten tak gólem zkompletoval svůj hatrick a výborný výkon.

Konec zápasu se již dohrával za aplausu spokojených diváků. Předváděný fotbal byl tou nejlepší pozvánkou na poslední dva jarní domácí zápasy.

KRAJSKÝ PŘEBOR V KOPANÉ

NEDELE 10. ČERVNA 2007
V 16.30 HODIN

FC M. KRUMLOV - SOKOL DĚDICE
Stadion Na Střelnici • Moravský Krumlov

NEDELE 17. ČERVNA 2007
V 16.30 HODIN

FC M. KRUMLOV - SOKOL HLOHOVEC
Stadion Na Střelnici • Moravský Krumlov

Mediální partner FC Moravský Krumlov
čtrnáctideník ZRCADLO a infoservert www.zrcadlo.info

řešení veškerých bezpečnostních otázek

SBS Services

průmyslové kamerové systémy
skryté kamerové systémy
fyzická ostraha
exekuce a pohledávky
pořadatelská služba
detektivní činnost

SBS Services s. r. o.
Wolkerova 2766, 272 01 Kladno
tel.: 312 687 733, IČ: 264 18 509
info@sbssecurity.cz

office
Brněnská 104/27, 671 72 Miroslav
j.mahr@sbssecurity.cz

www.sbs-security.eu

www.zrcadlo.info
nový mediální partner pro Vaše podnikání

PŘEJETE SI OBLÉCI SE PODLE VAŠICH PŘEDSTAV? NEBO SI NECHAT ŠATY ČI OBLEK NAVRHNOUT? NAVŠTIVTE

KREJČOVSTVÍ MM
V uličce 2, Ivančice (naproti Sika)
Tel.: 731 179 959
Otevřeno: PO, ÚT, ČT, PÁ 9-17 ST 14-17